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Att: Kårfullmäktige, kårstyrelsen, gruppledare, inspektor, proinspektor, verksamhetsrevisorer, sektioner. 

Föredragningslista / Kårfullmäktigesammanträde 

Datum: 2024-03-14 
Tid: 17:15-20:42 
Plats: Aula Biologica 

 

 

NÄRVARANDE 

 
 
Ledamöter: 

 
 
Sektion:  

 
 
Övriga adjungeringar och 
närvarande: 

Hilda Johansson 
Jonatan Widmark, talman 
Hedvig Palmqvist  
Jakob Wickenberg 

SamSek 
SamSek 
SamSek 
SamSek 

Ella Forsman, 
organisationsutvecklare, adjungerad, 
Stefan Brattlöf, kanslichef, 
adjungerad (till 19.07) 
Elsa Göthlin, Delegationsledare SFS 
Christoffer Andersson, 
Kårhusstiftelsen (till 18.35). 
 
Kårstyrelsen:  
Victor Holmström, ordförande  
Molly Hansson, vice ordförande lika 
villkor 
Theodor Varga Fridh, vice 
ordförande utbildning 
Felix Köhler, utbildningsbevakare 
HumFak/LH 
Tilde Sorsa, näringsliv- och 
medlemsansvarig (till 20.42) 
Ebba Ellman, ledamot 
Lovisa Wallin, ledamot 
Filippa Hanna, ledamot 
Frida Nytell, ledamot 
Emelie Bonsér, ledamot 

Erik Campano DokSek 

Tilda Byström 
André Isaksson 
Lexa Andersson Pettersson 

BetSek 
BetSek 
BetSek 

Simon Svensson HHUS 

Moa Fredriksson 
Julia Kenning 

JF 
JF 

Lina Malmström 
Emil Öhman 

UmPe 
UmPe 

Fredrika Ehrnholm 
Matilda Andersson 
Rune Fredriksson 
Hilding Bergstrand 
Linnéa Spång  
Emanuel Lindberg, ersättare 

HumSek 
HumSek 
HumSek 
HumSek 
HumSek 
HumSek 
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FORMALIA 

F1 / Mötets öppnande 

Talman Jonatan Widmark förklarar mötet öppnat kl. 17.15. 

F2 / Adjungeringar 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att adjungera närvarande tjänstemän med närvaro- och yttranderätt. 

F3 / Val av mötessekreterare 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att välja Ella Forsman till mötessekreterare. 

F4 / Val av justeringspersoner 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att välja Linnéa Spång och Julia Kenning till justeringspersoner tillika rösträknare. 
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F5 / Tid för justering av protokoll 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att fastställa datum för justering av protokoll till 2024-03-28. 

F6 / Justering av röstlängd 

Jonatan Widmark 

Bilaga F6 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att fastställa röstlängden till 19 av 31 ledamöter.  

 

F7 / Avsägelser Kårhusstiftelsen 

Jonatan Widmark 

Bilaga F7 

Följande avsägelse har inkommit: 

- Ida Anderson gällande posten som ledamot i Kårhusstiftelsen. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att lägga avsägelsen till handlingarna.  

F8 / Mötets behöriga utlysande 

Jonatan Widmark 

Kallelsen gick ut 2024-03-04 och handlingarna 2024-03-08. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att anse mötet behörigt utlyst. 

F9 / Fastställande av föredragningslista 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att fastställa föredragningslistan med redaktionella ändringar. 
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BESLUTSUPPFÖLJNING 

BU1 / Föregående protokoll 

Ella Forsman 

Bilaga BU1 

Sammanfattning av beslut från föregående protokoll, KF 2024-02-22. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att lägga protokollet till handlingarna. 

 

MEDDELANDEPUNKTER 

M1 / Kårstyrelsen informerar 

Kårstyrelsen 

Bilaga M1_1, M1_2 

Kårstyrelsen informerar om verksamheten som bedrivits sedan senaste fullmäktigesammanträdet. 

Victor har arbetat mycket med internationell och nationell samverkan, UMS NTK och SHS har enats i att 

skapa ett nytt samarbetsorgan som kallas Förenta Studentkårerna i Umeå (FSU). 

SFSFUM har diskuterat eventuella motioner och valärenden.  

Samarbetsforumet Arctic 5 student team har sammanträtt och utsett en ny ledningsgrupp för 2024 dock 

utan representanter från Umeå studentkår.  

Victor har även påbörjat ett arbete för att ingå i ett djupare samarbete med kårer i Across EU.  

Slutligen har en krisledningsövning på Universitetet utförts och erhållit US viktig information till den 

interna revideringen av US krisplan.  

 

Molly har arbetat mycket med konflikthanteringshandboken och det finns en del redaktionella ändringar 

kvar. Tanken är att den ska användas som vägledande när konflikter uppstår. AMU arbetar även med att 

strukturera olika policys.  

Molly har påbörjat ett samarbete med JF gällande införande av triggervarningar inför juristers lektioner 

som har inslag av grovt innehåll som våldsamma rättsfall. 

Utöver detta har Molly arbetat mycket med mottagningen, USAM ska hålla en gratis HLR utbildning. Har 

pratat med inspektorn kring utveckling av mottagningsutbildningen.  

AMU har haft kontakt med David Rosengren på institutionen för socialt arbete gällande studenters 

psykiska hälsa i koppling till deras utbildning. Detta projekt har testkörts på Mittuniversitetet med goda 
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resultat. 

 

UU har inte haft något möte sedan senast KF. Theo har fortsatt arbeta med samma arbetsuppgift4er som 

tidigare.  

NLU har inte heller haft något möte men de har fått mejl från en medlem som är intresserad av att sitta 

med i utskottet.  

 

Anton som är utbildningsbevakare för SamFak är ej närvarande men Felix informerar om att Anton håller 

på att komma in i rollen. Dels arbetar Anton med att läsa igenom mailinkorgen och arbetar för att 

strukturera upp den och dels med att bygga upp hans roll igen genom att kontakta institutioner och 

studenter.  

Felix har mycket överlämning med Anton och planerar en VFU-grupp med Umpe.  

 

Emanuel ställer en fråga avseende juristernas lektioner och undrar om det är rättegångar eller rättsfall som 

juriststudenter reagerar på? Victor nämner att det handlar om olika aspekter inom föreläsningar samt 

rättegångsfall på seminarium. Det handlar ofta om våldsbrott som är nödvändig för utbildningen men som 

är mentalt betungande.  

M2 / Stiftelsen Universitetshallen informerar 

Jonatan Widmark 

Universitetshallen informerar om verksamheten som bedrivits under hösten. 

Stiftelsen Universitetshallen har förvaltat dess pengar, lagt budget för kommande år och genomfört en 

hyresjustering i samband med inflationen. Ytterligare uppgick snöröjningskostnaderna till mer än 

förväntat på grund av snömängden. 

Detta är en kort sammanfattning och stiftelsen har endast ett styrelsemöte per kvartal vilket innebär att de 

inte har träffats mellan 13/12–23 och 22/2–24 då denna information inkom.  

M3 / Kårhusstiftelsen informerar 

Christoffer Andersson 

Bilaga M3 

Kårhusstiftelsen informerar om verksamheten som bedrivits sedan senaste fullmäktigesammanträdet.  

Sedan några veckor tillbaka är Timmy Nyberg sjukskriven och Christoffer är tillförordnad ordförande i 

stiftelsen samt ordförande i bolaget VP. Alkoholtillståndet som kräver en del juridiska processer kräver att 

stiftelsen har en ordförande för att fortsätta driva ärendet. Därav behöver KHS entlediga Timmy, de kan 

dock inte göra detta själva utan det är KF som måste ta beslutet. Det har som tidigare nämnt även 

inkommit en avsägelse från Ida Andersson och därför har KHS valt att nominera Emil Öhman som 

ordinäre ledamot, Emil är ersättare för Ida.  
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Christoffer meddelar att det skett ett misstag i ansökan om alkoholtillstånd och därav fått ett avslag. Men 

även att de kontinuerligt tittar på andra lösningar. De har ett evenemang på lördag och tillståndet är 

tillfälligt löst för just detta event. Christoffer beklagar omständigheterna med stiftelsen och VP. Han 

nämner även att detta problem är den första stora bromsklossen som KHS har haft under de tre år de har 

drivit projektet med ett nytt kårhus.  

De tittar just nu på fler samarbeten med företag som kan catera till VP och att arrangera fler evenemang 

som är alkoholfria. Han nämner även att varken Timmy eller Christoffer kommer att stanna kvar i 

stiftelsen efter denna mandatperiod. Men nu under tiden när Christoffer är tillförordnad arbetar han 

mycket med att strukturera upp situationen och fortsätter att titta på juridiska lösningar för 

alkoholtillståndet. Stiftelsen har nominerat Christoffer till ordförande.  

 

Emanuel Lindberg inkommer med tre yrkanden: 

Att föreslå Kårfullmäktige att entlediga Timmy Nyberg från posten som ordförande för Kårhusstiftelsen, 

med omedelbar justering. 

Att nominera Christoffer Andersson till posten som ordförande i Kårhusstiftelsen för det resterande 

arbetsåret, (2024-03-09 – 2024-06-30), med omedelbar justering. 

Att nominera Emil Öhman till posten som ledamot i Kårhusstiftelsen (2024-03-09 – 2025-06-30), med 

omedelbar justering. 

 

Julia frågar om någon ska inträda som vice ordförande om Christoffer blir ordförande. Christoffer berättar 

att han rannsakat stiftelselagen, stadgar etc. och om en ledamot faller bort så förs suppleanten in, och då 

hoppar vice ordförande in i ordförande rollen. Posten som vice ordförande blir då tom men den kommer 

de att försöka fylla. Julia frågar om de som har lagt bokningar på VP fram tills september har blivit 

informerad om alkoholtillståndet. Julia undrar även om hur VP har tänkt lösa alkoholtillstånd på alla 

event fram till september och hur arbetsbördan ser ut för personalen. Christoffer förväntar sig att de 

kommer att få ett tillstånd till hösten, förhoppningsvis innan. De arbetar för att hitta lösningar för varje 

evenemang med fokus på de som står närmast i tid. VP har börjat titta på rekrytering av barpersonal och 

kostnader för vakter för att fördela arbetsbelastningen. Det är David på VP som ansvarar över personalen 

och han är tyvärr ej här för att kunna svara bättre på detta.  

Christoffer nämner att han inte heller har ansvar för kontakten med föreningar och att det är svårt att veta 

vilken information som har gått ut till de föreningar som bokat event.  

 

Emanuel vill göra ett förtydligande och nämner att US inte har förlorat alkoholtillståndet utan de har fått 

ett avslag - det är en viss skillnad. Den befintliga verksamheten påverkas alltså inte, då VP inte har haft 

möjlighet att servera alkohol tidigare.  

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att entlediga Timmy Nyberg från posten som ordförande för Kårhusstiftelsen, med omedelbar justering. 

Att utse Christoffer Andersson till posten som ordförande i Kårhusstiftelsen för det resterande arbetsåret, 

(2024-03-09 – 2024-06-30), med omedelbar justering. 
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Att utse Emil Öhman till posten som ledamot i Kårhusstiftelsen (2024-03-09 – 2025-06-30), med 

omedelbar justering. 

M4 / Interpellationer och enkla frågor 

Victor Holmström 

Bilaga M4 

Det har inkommit en fråga från medlem till kårordförande som berör Umeå studentkårs jubileumsbal. 

Kårordförande kommer nu att ge ett muntligt svar. Efter att kårordförande har gett muntligt svar kan 

debatt upptas mellan frågeställaren och kårordförande om det uppstår frågor. 

Victor nämner att de personer som har erbjudits gratisbiljetter är personer från KS, personal vid kansliet, 

personal vid universitetsledningen, representanter från fakulteter, två representanter från NTK, SHS, 

UMS, Gustav Ringius och personal från kommun och region. Totalt är det 60 biljetter av 230 biljetter som 

givits ut. Anledningen till att KS har fått biljetter är då de förväntas vara där och att det räknas som ett 

arbetstillfälle. Kansliet får biljetter för att KS anser att de förtjänar det. Resterande personer ville SK 

bjuda för att de ser ett värde i att dessa personer kommer och att det är större chans att de kommer om de 

får biljetter. De andra studentkårerna får biljetter då det är praxis, andra kårer i Sverige bjuder in US på 

sina baler och då behöver inte US betala för dessa heller. Dessa baler är ett bra tillfälle för KS att knyta 

kontakter och skapa samarbeten nationellt.  

Anledningen till att KF inte får gratisbiljetter är då budgeten är för liten för att KS ska kunna erbjuda dem 

detta. 

André som är frågeställare nämner att han tidigare tyckte att det var oklart hur många biljetter det var på 

tal om men att han nu fått svar på det. André tycker det är märkligt att KS valt att gå ut med så pass 

många biljetter om KS räknat med att gå minus i budgeten. Han tycker även att det är märkligt med tanke 

på att KF också ansvarar för kåren och att han anser att KF är likställd med KS i organisationen, då de 

båda är centrala organ.  

Victor nämner att de tar till sig kritiken men att de har räknat in att flertalet personer kommer att tacka nej 

till evenemanget i budgeten. Att KS har erbjudit mer biljetter än det faktiska antalet som kommer att delas 

ut efter anmälan är avslutad.  

André undrar om hälften av de 60 personerna har tackat ja. 

Victor nämner att han inte har siffrorna rakt av då de har till sista mars på sig att svara. 

André vill slutligen lyfta att det känns lite bättre med motiveringarna som han har fått nu. Men anser 

fortfarande att det är märkligt att KS har erbjudit så pass många gratisbiljetter i förhållande till budgeten.  

 
 
  

https://sign.visma.net/sv/document-check/a3080304-0aca-446e-89b8-9a17b19e1ec3

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



 

Kårfullmäktigesammanträde 
# 5 23/24 

 

 

  

/ 8 

BESLUTSPUNKTER 

B1 / Årsredovisning 22/23 

Stefan Brattlöf 

Bilaga B1 

Punkten bordlades under KF 2024-02-22 till dagens möte. Föregående verksamhetsårs ekonomi ska nu 

granskas av sittande kårfullmäktige. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att lägga årsredovisningen 22/23 till handlingarna. 

Att årets resultat på -381 202 kr balanseras i ny räkning. 

B2 / Revisionsberättelse för verksamhetsåret 22/23 från auktoriserad 
revisor 

Stefan Brattlöf 

Punkten bordlades under KF 2024-02-22 till dagens möte. Vår auktoriserade revisor har nu inkommit 

med en revisionsberättelse för verksamhetsåret 22/23. Revisionsberättelsen återfinns sist i 

årsredovisningen. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att lägga revisionsberättelsen för verksamhetsåret 22/23 till handlingarna. 

B3 / Ansvarsfrihet för föregående verksamhetsårs kårstyrelse 

Jonatan Widmark 

Punkten bordlades under KF 2024-02-22 till dagens möte. Det är nu dags att ta ett beslut. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att bevilja kårstyrelsen 22/23 för ansvarsfrihet. 

Protokollsanteckning: Emanuel Lindberg avsäger sig sin rösträtt för denna punkt då han satt som 

ledamot i kårstyrelsen 22/23. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att ajournera mötet till kl. 18.45 

Talmannen öppnar mötet kl. 18.45. 
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B4 / Halvårsbokslut för verksamhetsåret 

Stefan Brattlöf 

Bilaga B4 

Punkten bordlades under KF 2024-02-22 till dagens möte. Nu har kårstyrelsen behandlat halvårsbokslutet 

och föreslår kårfullmäktige att lägga dem till handlingarna. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att lägga halvårsbokslutet till handlingarna. 

B5 / Revideringsförslag av verksamhetsbudget 23/24 

Stefan Brattlöf 

Bilaga B5 

Punkten bordlades under KF 2024-02-22 till dagens möte. Nu har kårstyrelsen behandlat adekvata 

revideringar av budget och inkommit med ett förslag till fullmäktige. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att godkänna förslag till revidering av budget i enlighet med kårstyrelsens förslag. 

B6 / Motionssvar 

Victor Holmström 

Bilaga B6_1, B6_2, B6_3, B6_4, B6_5, B6_6 

Det har inkommit tre motioner från en ledamot i kårfullmäktige gällande disciplinära åtgärder, särskilda 

förmåner för kåraktiva inom Umeå studentkår och rättning av tentamen. Kårstyrelsen har nu besvarat 

motionerna skriftligt och yrkar på följande beslut. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att finna motionen gällande disciplinära åtgärder som besvarad. 

Att finna motionen gällande särskilda förmåner för kåraktiva som besvarad. 

Att avslå motionen gällande rättning av tentamen. 

 

Emanuel Lindberg yrkar på en teknisk paus. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att ajournera mötet till kl. 19.30.  

Talmannen öppnar mötet kl. 19.36. 
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Emanuel Lindberg inkommer med ett yrkande: 

Att uppdra KS att inför arbetet med nästa verksamhetsplan ta med sig hur Umeå studentkår kan arbeta få 

fler att engagera sig som kåraktiv. 

 

Emanuel begär öppen votering. 

Rösträknare räknar rösterna och fastställer att det finns 5 bifall och 13 avslag. 

 

Kårfullmäktige beslutar via votering: 

Att avslå yrkandet. 

 

Lina Malmström inkommer med ett yrkande: 

Att dra streck i debatten.  

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att talmannen fastställer talarlistan och drar sedan streck i debatten.  

B7 / Nomineringar för hederspriser 

Jonatan Widmark 

Bilaga B7 

Det har inkommit åtta (8) nomineringar för Umeå studentkårs hederspriser, varav sju (7) av dessa 

uppfyller de formella kraven enligt Regeln för hedersutnämningar. Fullmäktige kommer nu fatta beslut 

om vilka av de nominerade som ska tilldelas respektive pris. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att tilldela Matilda Andersson Laura medaljen. 

Protokollsanteckning: Matilda Andersson går ut ur rummet vid detta beslut. 

 

Att tilldela Gustav Ringius Laura medaljen. 

Att tilldela Ann-louise Silvfer och Ann-Catrine Eriksson Norrskensordern. 

Att tilldela Hans Adolfsson Norrskensordern. 

Att tilldela Malin Larsson Norrskensordern.  

Att tilldela Catarina Gammelgård Hedersmedlemskap. 

Att tilldela Oscar Crossby Hedersmedlemskap. 
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B8 / Vakanta poster i SFSFUM 

Elsa Göthlin 

På grund av ett avhopp i Umeå studentkårs delegation till SFSFUM finns nu en vakant post. Delegationen 

önskar att fylla denna post om möjligt. SFS nominerar Emma Kullberg till representant i SFS-

delegationen. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att utse Emma Kullberg som representant i SFS-delegationen. 

F10 / Mötets avslutande 

Talman Jonatan Widmark avslutar mötet kl. 20.42. 
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